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ED Repasse sur les modéles.
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1 ' Relie les pointillés avec ta régle.
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~ Trace des traits verticaux en reliant les points avec ta régle.
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' Continue la frise, puis colorie en alternant les couleurs.
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1 ' Repasse sur les pointillés avec ta regle.

2 | Trace un quadrillage en reliant les pointillés des bords du tapis.
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1 ', Calcule ces doubles.

‘ Le double de 4, c'est Le double de M, c’est :

Le double de 8, c'est :

" Le double de 10, c’est :

\ Ecris les doubles.
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1 . Dessine la moitié du nombre indiqué dans une case et I autre moitié dans I'autre case.
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—>| La moitié de ’]O, Cest: 7
j

—>&a moitié de 8 c'est :

—>! La moitié de 4, c'est: j

-2 Sur chaque guirlande, colorie la moitié des lampions en jaune et I'autre moitié en bleu.
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PROBLEME 4
Luc a 4 poissons dans son aquarium.

Il achéte S poissons.

PROBLEME S
Sophie a péché 8 poissons.

Jerdme a péché 10 poissons.

Combien de poissons ont-ils péché ?

Sophic et Jersme ont pécke

PROBLEME & ¢
Marie a Tl poissons dans son aquarium.

Combien de poissons sont cachés

dans le chateau ?
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